
                                      

 

 

1.Opening 

De voorzitter van het bestuur GroenLinks Noord-Holland, 

Roy Drommel heet de zaal welkom en opent de 

vergadering. 

De oproep wordt gedaan om zich te melden als er 

geïnteresseerden zijn voor deelname in het provinciale 

bestuur, in het bijzonder voor de functie van 

penningmeester.  

Vanuit het bestuur zijn verkenningsgesprekken 

georganiseerd met als thema de samenwerking met de 

PvdA. Binnenkort zullen door Ruud Grondel (GL) en Gritta 

Nottelman (PvdA) gesprekken gevoerd worden met de 

fracties en gedeputeerden. 

De notulen van de vorige PLV (9 november 2024) worden 

vastgesteld zonder wijzigingen. 

 

 

2. Update fractie GLNH 

Anouk Gielen, fractievoorzitter, noemt in haar update de 

kaderbrief (provinciale voorjaarsnota), waar binnenkort een 

debat over zal zijn. De fractie is blij met de kaderbrief, 

aangezien er 200 miljoen euro zal worden geïnvesteerd in 

natuur. Dit in tegenstelling tot landelijk beleid.  

De samenwerking met de PvdA verloopt soepel, er is een 

goed contact. Het zijn 2 losse fracties met af en toe 

gezamenlijke fractievergaderingen.  
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Op de PLV van november 2023 zijn twee moties 

ingediend;  

1) In de windladder komen geen beperkingen voor 

windenergie 

2) Extra steun voor energie coöperaties (hier is geld voor 

vrijgemaakt) 

Beide moties worden na stemming afgedaan. 

Banu Bulucu zal helaas stoppen als duocommissielid. 

Daarmee komt er een vacature vrij voor een nieuwe 

fractiemedewerker; binnenkort zal deze op de website 

verschijnen. 

 

3. Functioneringscommissie 

Astrid van de Weijenberg, oa voorzitter van de 

functioneringscommissie meldt dat kort geleden de 

fractieleden en gedeputeerde een tweede ronde 

gesprekken hebben gevoerd over hun functioneren. De 

voorbereiding betrof het opvragen van een 360 graden 

feedback. Concluderend is er sprake van een sterke 

fractie, ze zijn samen 1 team en gunnen elkaar dingen. 

Intentie is om volgend jaar maart/april een derde ronde 

gesprekken te voeren. 

 

4. Afdeling Hoorn 

Marion van der Bijl, fractievoorzitter van fractie GroenLinks 

Hoorn, geeft een update.  

De marketing strategie (hoe zetten we Hoorn op de kaart) 

is om jonge gezinnen naar Hoorn te krijgen. 

Twee projecten worden genoemd: 

1) De poort van Hoorn; realisatie van 1000 woningen 

rondom het station 



2) Het stadsstrand; dit strand beschermt de dijk en is een 

recreatief gebied, het grootste stadsstrand van 

Nederland! 

De samenwerking met de PvdA verloopt goed. 

Fractievergaderingen zijn gezamenlijk. Ze zijn nog niet 

gefuseerd, met name om spreektijd en commissieleden 

te behouden. 

  

5. Linda Kiewit 

Linda Kiewit is landelijk bestuurslid met de portefeuilles 

communicatie en campagne. Kort geleden is na een 

referendum het principebesluit genomen om te gaan 

fuseren met de PvdA (89% van GL was voor, 88% van 

PvdA). Echter een fusie is best ingewikkeld. Idee is om in 

de zomer van 2026 een oprichtingscongres te 

organiseren. Het wordt een jaar met veel werk; een 

nieuwe naam, een logo, statuten en reglementen etc. 

Advies aan de gemeentes die nog apart de campagne 

ingaan: bestrijdt elkaar niet teveel, straal enigszins 

gemeenschappelijkheid uit. De structuur en organisatie 

van GroenLinks en PvdA kunnen locaal en regionaal sterk 

van elkaar verschillen. Qua tijdslijn nemen de komende 

provinciale verkiezingen een bijzondere positie in; de 

voorbereiding gebeurt nog apart, maar de verkiezingen 

zijn na de fusie. Uiteraard kan hiermee al rekening 

gehouden worden. 

Rosan Kocken, gedeputeerde voor GroenLinks Noord-

Holland geeft uitleg over samenwerking met PvdA als het 

om natuur gaat. Zij ziet aanzienlijke successen als het 

gaat om zaken als schoon drinkwater, gezonde natuur en 

gezonde leefomgeving. Het is lastig voor andere partijen 

om “geen schoon drinkwater te willen”. Daarom mag het 

qua ambitie voor GroenLinks wel een stapje meer; we zijn 

niet blij met iets normaals als schoon drinkwater. “Er is 



meer te halen als je beseft dat de helft van de winst al bij 

ons is”. 

 

6. Afronding 

De vergadering wordt gesloten, waarbij opnieuw een 

oproep wordt gedaan om contact te zoeken bij 

belangstelling voor een functie in het provinciale bestuur. 

 


